

阿里5.86亿美元入股新浪微博

双方“联姻”探索社会化电子商务模式

本报讯（记者 胡晓晶）昨晚，阿里巴巴通过其全资子公司阿里巴巴（中国），以5.86亿美元购入新浪微博公司发行的优先股和普通股，占新浪微博公司全稀释摊薄后总股份的约18%。这是中国互联网行业有史以来最大规模的资本交易。

新浪股票大幅高开

阿里巴巴和新浪微博双方表示，将在用户账户互通、数据交换、在线支付、网络营销等领域进行深入合

作，并将探索更有效互动的社会化电子商务模式，服务5亿的新浪微博用户和5亿的阿里巴巴电商平台消费者。同时，新浪还授予了阿里巴巴一项期权，允许阿里巴巴在未来按事先约定的定价方式，将其在新浪公司的全稀释摊薄后的股份比例提高至30%。这一战略合作预计在未来3年内给新浪微博带来大约3.8亿美元的营销和社会化电子商务的收入。

此消息引发中国概念股在美国周一股市普涨，新浪大幅高开，盘中

最高触及63.09美元，收盘回落至55.03美元，涨幅9.4%。公司目前市值36.40亿美元，市盈率117.09倍。

阿里弥补“社交短板”

截至2012年12月底，新浪微博注册用户已超5亿，日活跃用户数达到4620万，但产出却一直“微薄”。据公开数据显示，2011年新浪全年亏损3亿美元，2012年新浪微博亏损额达到9300万美元，营收仅6600万美元。这也引发了市场批

评：认为新浪微博坐拥5亿用户，在变现方面却一直乏善可陈。

针对此次阿里巴巴的战略性投资入股，市场人士认为将会使市场重新评估新浪微博的战略价值。“看好联姻派”认为合作可谓双赢：一方面，让中国电商老大阿里弥补了在社交网络和移动终端的短板，为未来上市有更好的“故事”可讲；另一方面，让中国最大的社交平台新浪微博可借力淘宝的广告体系，实现更有效地变现。数据显示：新浪微博

已占淘宝流量来源10%，新浪微博上目前最赚钱的大号排在前几百名的都和淘宝相关，去年12月前大部分淘宝店主在新浪微博上一打广告就能引来更多买家。

也有“不看好联姻派”认为，社会化电商是趋势，但目前还不到火候，即使Facebook和Twitter也没有找到完美的解决方案，大多数人上社交平台是为了获取资讯及维护朋友关系，并不是为了购物。除非有明确的消费需求，广告就容易变成骚扰。

娃娃骑小马

威风凛凛的高头大马，年纪太小的孩子难以驾驭——东方绿舟安排了来自广西壮族自治区的矮种马在五一期间与公众近距离接触，孩子们还能骑上马儿走一圈。据悉，这些3岁到8岁的矮种马，身高只有41厘米到53厘米，体重不过90公斤，所以动物园只允许体重30公斤以下的儿童体验骑小马的滋味。



本报记者 孙中钦 摄影报道

中国邮政将发行芦山赈灾邮票

——千二百万元全部邮资收入将捐赠灾区

本报讯（记者 沈敏岚）中国邮政集团公司将于5月3日发行一套编号为特8的《齐心协力抗震救灾》邮票，印制数量1000万枚，面值1.2元，全部邮资收入1200万元将捐赠给地震灾区。5月3日上午，上海邮政将在本市82个网点对外出售。

在国家面临重大灾难时，中国邮政都曾发行过慈善或附捐邮票，1991年和1998年我国遭受重大洪涝灾害时，中国邮政分别发行了《赈灾》和《抗洪救灾》邮票；2003年的非典灾害，中国邮政同样将《万众一心抗击非典》附捐邮票的所有收入捐赠给了卫生部门；2008年汶川地震，中国邮政将《抗震救灾众志成城》附捐邮票的2860万元收入全部捐出。

据了解，将于5月3日发行的《齐心协力抗震救灾》邮票，采用红、黑、白三种颜色，色彩庄重。票面上印有地震波与双手传递爱心的图案。

“爱心旅游集市”开市

本报讯（记者 沈敏岚）今天上午，由春秋旅游联合长宁旅游局、四川旅游局联合举办的“爱心之旅，情系雅安”主题公益活动和“爱心旅游集市”开幕，将推出系列爱心旅游产品，价格优惠10%至40%，每一个爱心旅游订单，春秋会捐助5元/人的善款。据悉，“爱心旅游集市”为期两天，地点为长宁路999号兆丰广场，将向上海游客力推一批四川旅游线路，让上海游客以“游四川”的方式支持灾后重建。

本市新增1例H7N9死亡病例

昨天无新增人感染H7N9禽流感确诊病例

本报讯 市卫生和计划生育委员会昨天下午5:00通报，本市昨天没有新增人感染H7N9禽流感确诊病例。4月17日确诊的患者陈某经全力抢救无效，于昨天上午死亡。截至目前，本市累计确诊人感染H7N9禽流感病例为33例，其中9例患者正在积极治疗中，11名患者已康复出院，13例患者医治无效死亡。

养殖场内未检测到H7N9病毒，人感染风险主要来自活禽市场。农业部与世界动物卫生组织联合考察组表示

吃禽肉禽蛋不会感染禽流感

据新华社北京4月29日电 由农业部与世界动物卫生组织组成的联合考察组29日表示，食用经适宜处理与烹调熟透的家禽及其产品是安全的，目前并无证据表明人类食用肉或禽蛋会感染禽流感病毒。

考察组专家说，直接从事家禽生产的养殖者和服务于家禽生产的兽医人员无一感染H7N9禽流感病毒，即是明显例证。中国政

府已经按照法定程序对监测阳性样品所在地周边特定范围的禽类进行了扑杀，扑杀动物会严格按照规定进行无害化处理，不会进入食品和饲料链。

在农业部与世界动物卫生组织共同举行的动物H7N9禽流感防控工作联合考察情况通气会上，该组动物疫病防控首席专家汉米尔顿博士说，中国政府高度重视此次人感染H7N9禽流感疫情，在

第一时间建立了跨部门联防联控工作机制，采取了一系列科学有效的措施，中国动物H7N9禽流感防控工作应对有力、扎实有效。

考察组指出，目前养殖场内未检测到H7N9流感病毒，养殖场家禽感染风险很低，人感染H7N9风险主要来自活禽市场环境，但要全面揭示家禽与人类感染H7N9的发病机制和传播途径仍是一个挑战。

“预防禽流感体检”？别轻信

警惕有人打着防治H7N9禽流感幌子诈骗

本报讯（记者 潘高峰 通讯员 彭渺初）近期，本市公安机关陆续接报多起以防治H7N9禽流感为由实施诈骗的案件，警方提醒市民群众增强防范意识，谨防被骗。

4月3日晚，本市宝山区居民冯先生的家中来了两名自称是居委

会工作人员的青年女子，称近期禽流感流行，需要对居民家中的蟑螂进行灭杀，要求其支付100元购买一盒蟑螂药。冯先生讨价还价后支付了50元，后发现被骗并报警。

本市还出现了不法分子冒充政府工作人员，电话联系市民要

求参加预防“禽流感”体检或推销抗“禽流感”饮水机的情况。上海周边省市也有类似案件发生，作案手法主要有：

■假冒学校老师致电学生家长，谎称学生在校患H7N9禽流感被医院隔离治疗，要求家长

立即汇款至其提供的账号；

■在火车站、汽车站等公交站点以防治H7N9禽流感为由，物色外来人员要求其体检或进行检查，以此骗取或盗取财物；

■假冒上级政府部门，向企事业单位和个人推销“H7N9禽流感”防控手册、假药、假器材等进行诈骗。

警方提醒：如遇陌生人和陌生电话涉及H7N9禽流感防治的，切勿轻信，可致电属地卫生防疫部门询问，也可以直接拨打110。

中国福利彩票		
“七乐彩”全国开奖公告第2013048期		
一、本期销售额为8783974元		
二、中奖号码：		
基本号码	特别号码	
01 11 17 27 18 21 20	12	
三、中奖结果：		
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	1	2194725元
二等奖	12	26127元
三等奖	233	2691元

四等奖	675	200元
五等奖	8118	50元
六等奖	12920	10元
七等奖	99745	5元
四、奖池资金累计金额0元。		
中国福利彩票发行管理中心		
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2013年4月29日		
◆天天彩(选3)		

销售期号第1604期(全国3D第20131112期)		
中奖号码 9 9 6		
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	93	1000元
组选 3	354	333元
组选 6	0	166元
本期投注总额 765732元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号 第2013112期		
奖等 中奖号码		

一等奖	7721
二等奖	9864
三等奖	3393
四等奖	2935 9989 9627 4869 1778
	1090 5874 0279
五等奖	7456 0481 0004 2016 9533
	7124 5270 2866 2450 8551
本期投注总额 144378元。	
本期中奖总额 112880元。	
各投注法中奖注数	

投注法(奖等)	直选	组选 24	组选 12	组选 6	组选 4
投1(一等奖)	3	0	94	0	0
投3(一等奖)	0	0	6	0	0
投3(二等奖)	0	1	0	0	0
投3(三等奖)	0	0	0	0	1
全投(一等奖)	0	0	5	0	0
全投(二等奖)	0	5	0	0	0
全投(三等奖)	0	0	0	0	1
全投(四等奖)	0	35	10	0	16
全投(五等奖)	1	31	7	0	0
上海市福利彩票发行中心					